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YBaxaemruii Cepreit! HemenneHHo K yposory! BeposiTHee Bcero, 3To IposiBieHue 0anaHomoCTHATa
(BocmazieHue TOIOBKY IIOJIOBOTO 4JieHa ¥ KpalHeil MJIOTH), 4aCTO COMyTCTBYET BOCIIAIATEIHHBIM
3a00JTeBaHUSIM OPYTUX MYKCKHUX ITOJIOBEIX OPTaHOB (BOCIaeHWe IPeaCTaTeIbHOM KeJe3Hl,
CEeMeHHBHIX ITY3bIPHKOB, YPETPHL U T.1.). [IJIs1 yTOUHEeHus AuarHo3a BaM HeoOxoguMo o0CIenoBaThCs:
Ha YPOTEHUTAJIbHYIO0 HHPEKLIUIO - XJTaMUANN, TPUXOMOHAOH!, FapAHEPEeIIb, MAKOIIJIa3Mbl, KaHAUIH,
ypearyia3Mhbl; coaTh 00U aHaIu3 MOYH, II0CeB MOUM Ha (HJIOPY ¥ YYBCTBUTENBHOCTD K
aHTUOHMOTHKaM. A mOoKa, 4YTOOH yOpaTh SBIeHUs 0amaHOMOCTUTa, MOXKHO IOfie/laTh BAHHOYKH C
IepMaHTaHATOM Kalnus (MapraHIoBKa - cJ1a00-po30BLIit pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIE YEro
CMa3bIBaTh TOJIOBKY 110J10BOTO 4yieHa Ma3bio AYPOBUH. XoTs B aHHOTanuu K "AypoOuHy" HamnucaHo
COBCEM IPYTroe, HO OHA CONEPKUT aHTUOMOTUK TPUKII03aH, IPOTUBOBOCIAIUTEIFHOE CPENCTBO
IPeIHU30JI0H, 00e300/IMBAOIINM KOMIIOHEHT JIMIOKAaWH. ITa Ma3b 00/1agaeT 04eHb XOPOIIUM
PaHO3aXKUBJISIOMINUM JeHCTBUEM UMEHHO IIPU IIOBPEXAEHUM CIU3UCTHIX 00004€eK. T10M0KUTETbHbIH
3¢ deKT OT neyeHus He OOJIKEH IPEeNsITCTBOBATh IIOCeIleHNI0 Bpada. Ecnu nocye nedyeHus 6ynyT
TPYOHOCTH C OTKPBIBAaHHUEM T'OJIOBKH, HEOOXOOUMO pelllaTh BOIPOC 00 OlepaTUBHOM JIeUeHud. Ymauu!



